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ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2015.
Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano dois mil e quinze, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Édson Silva Ramalho, realizou-se a vigésima Reunião Ordinária da Legislatura 2015. Com a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques; Nair Pereira da Silva e Willian Eduardo Pereira, o Sr. Presidente invocando a proteção de Deus e nos termos regimentais, declarou aberta a sessão.  1ª PARTE: EXPEDIENTE: O Sr. Presidente determinou que o Secretário, Vereador Marcelo Moreira Lopes, lesse as atas: 1- da 19ª Sessão Ordinária realizada no dia 14 de dezembro; 2- da 6ª Sessão Extraordinária realizada no dia 14 próximo passado. Em seguida à leitura a Presidência inquiriu os demais vereadores se estavam ou não de acordo com as mesmas. Não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovadas as atas. CORRESPONDÊNCIA EXTERNA: O Sr. Secretário fez a leitura do Of. Nº145/2015 do Executivo Municipal, prestando informações sobre os Decretos de nº 1012/2015 que dispõe sobre situação de emergência em decorrência do embargo do local de destinação dos resíduos sólidos do município e 1013/2015 que dispõe sobre abertura de crédito extraordinário no orçamento municipal e dá outras providências. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício: 058/CME/2015 encaminhado para sanção do Sr. Prefeito Municipal a lei nº 1429/15. REQUERIMENTOS: 027/2015 solicitando registro de chapa para concorrer à eleição da mesa diretora para o exercício de 2016, composta pelos candidatos: Presidente: Edson Silva Ramalho, Vice-Presidente: Willian Eduardo Pereira, Secretário: Marcelo Moreira Lopes. INDICAÇÕES: Foi feita leitura das indicações 063/15 e 064/15 de autoria do Vereador Willian 
Eduardo, solicitando poda das árvores da Rua Cristovam Chiaradia e manutenção do assoalho da ponte do Lino.  TRIBUNA LIVRE: Ocupando a tribuna livre o Vereador Aparecido Bueno Brandão desejou a todos um feliz natal. Dando prosseguimento à fala teceu comentários sobre a superlotação do cemitério local, pedindo providências do Poder Executivo para aquisição de outro local para ampliação ou implantação de um novo cemitério. Disse que já fazem três anos que vem batendo nessa mesma tecla. O Vereador Willian Eduardo Pereira fez comentários sobre a demora em se conseguir marcar consultas e exames pela CISAMESP. Requereu a aprovação do plenário para envio de um ofício a entidade, pedindo esclarecimentos e informações sobre o convênio estabelecido entre o Município e a mesma. O requerimento obteve a concordância de todos os seus pares. O Vereador Marcelo Moreira Lopes fez constar que em audiência à sessão da Assembleia Legislativa de Minas Gerais ouviu discurso do Deputado Dalmo sobre a precariedade da saúde pública na região sul mineira. Disse o Vereador que o nobre Deputado citou todas as cidades vizinhas menos o município de Estiva.  2ª PARTE: ORDEM DO DIA: Dando prosseguimento à sessão o Sr. Presidente informou os demais vereadores que iria promover a eleição da Mesa Diretora para o exercício de 2016. Pela ordem o Assessor Jurídico, Dr. Dalmo Donizete Pereira, solicitou a palavra e prestou os seguintes esclarecimentos: 1- Inicialmente colocou à disposição 9 (nove) cédulas idênticas, nas quais constavam os nomes dos componentes da chapa inscrita; 2- Orientou que quem estivesse de acordo assinalasse o quadro do sim, quem não estivesse de acordo assinalasse o quadro do não. Nas cédulas ainda constava a opção do voto em branco. Em seguida o Presidente da sessão convocou nominalmente cada um dos vereadores para votar. Concluída a votação passou-se a apuração dos votos. Sob a supervisão do Assessor Jurídico da Casa, que convocou a cidadã Renata Lambert e o cidadão Marcelo Borges para presenciar e testemunhar a apuração. Concluída a apuração Dr. Dalmo pediu que os convidados rubricassem as cédulas votadas e conclamou o seguinte resultado: SIM 7 (sete) votos, NÃO 1 (um) voto, BRANCO 1 (um) voto. Mediante esse resultado o Presidente declarou eleita a chapa composta pelos vereadores: Édson Silva Ramalho para presidente; Willian Eduardo Pereira para vice-presidente e Marcelo Moreira Lopes para secretário.   Como não havia nenhum outro projeto a ser discutido ou votado e mais nada a tratar, o Sr. Presidente convocou a todos os Vereadores para a 7ª Reunião Extraordinária ser realizada no dia 21 de dezembro de 2015, logo em seguida à sessão ordinária. Em seguida, encerrou a sessão determinando que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 21 de dezembro, de 2015.
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